
Děkuji za Vaši odpověď, nicméně musím uvést, že popsané skutečnosti a obecná vyjádření o 
dlouhodobém vyhodnocování situace reálně neřeší současný stav, se kterým se obyvatelé 
denně potýkají.

Bydlím v domě č. v ulici S. K. Neumanna. Bezprostředně za tímto domem se nachází 
rozsáhlá volná plocha, která je v současné době nevyužívaná a podle mého názoru by zde 
bylo technicky možné vytvořit několik parkovacích míst bez zásadního zásahu do okolní 
zástavby či bezpečnosti provozu. Právě taková konkrétní lokální řešení podle mého názoru 
dávají větší smysl než obecné konstatování, že město problém „dlouhodobě vyhodnocuje“.

Současný stav má přímý dopad na obyvatele - opakované pokuty, každodenní stres a nucené 
parkování na nevhodných místech. Tato situace přetrvává dlouhodobě a bez konkrétních 
kroků se nemění. Uvádíte, že represivní opatření nejsou řešením, přesto jsou obyvatelé za 
stejný problém opakovaně sankcionováni.

Rád bych proto požádal o konkrétní vyjádření, zda byla uvedená plocha za domem č.v 
ulici S. K. Neumanna někdy zvažována jako možná lokalita pro rozšíření parkovacích kapacit, 
případně proč toto řešení není možné. Taková informace by byla pro místní obyvatele výrazně 
přínosnější než obecná sdělení o budoucích analýzách.

Zároveň bych rád doplnil, že dle veřejně dostupných podkladů (např. archiv snímků Google 
Maps) je patrné, že uvedená plocha se nachází ve stejném stavu minimálně od roku 2011 a 
za celé toto období zde nedošlo k žádné změně ani využití. Lze tedy konstatovat, že se jedná 
o dlouhodobě stabilní a nevyužívaný prostor, který by bylo možné koncepčně posoudit právě 
pro účely parkování.

Zároveň je třeba zmínit, že v bezprostředně sousední ulici sice bylo parkoviště vybudováno, 
avšak je zpoplatněné. Pro místní obyvatele tak nepředstavuje skutečné řešení nedostatku 
parkovacích míst, ale pouze další finanční zátěž, aniž by se tím reálně snížil tlak na parkování 
v okolních ulicích.
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